

Teamsmøte

Tilstede: Jørgen, Ester, Øyvind og Renate.

Sak 1: Regnskap 2021

Ok, Styret legger frem til årsmøte regnskapet uten anmerkninger. Det kommer mer info om lagerbeholdning. Det mangler oversikt over dette.

Sak2: Budsjett 2022:

Gjennomgang av budsjett for 2022, dette legges frem til årsmøte og vil ligge som vedlegg til årsmøte papirene

Sak 3: Diplomer for godkjent gjeterhundprøve:

Vi bør ordne med diplomer for godkjente gjeterhundprøver som overleveres på årsmøtet. Vi jobber også med en digital/elektronisk variant som man kan ha på mobiltelefon. Vi sjekker pris på begge deler. Noe for det nye styret å jobbe videre med.

Sak 4: Hjemmeside:

Styret diskuterte hvorvidt vi skal ha egen hjemmeside, da denne koster penger eller om vi skal bruke hjemmesiden vår under NSG sine sider. Vi sparer 2204.- i året, mindre spam. Det nye styret bør ta stilling til dette.

Møte slutt.

Kommentar: 1. Vara bør innkalles til møtene.